



Новые технологии давно шагнули в нашу повседневную жизнь, и то, что еще несколько лет назад считалось инновацией, сегодня – вчерашний день. Дизайнеры по производству одежды постоянно экспериментируют с новыми материалами, создавая высокотехнологичную одежду.

Некоторая «одежда будущего» уже продается во многих магазинах:

1. Куртки со встроенными плеерами. Данное новшество было выпущено компанией Burton, которая специализируется на производстве одежды для катания сноубордах. В рукав встроен пульт ДУ, который значительно облегчает процесс управления плеером. Размещены плеер и пульт ДУ таким образом, что они полностью защищены от попадания пыли, влаги и от ударов.

2. Вентилируемая одежда. Специалисты японской компании Kuuchoufuku сделали возможным процесс вентиляции верхней одежды. Поэтому в самые жаркие дни можно будет отдавать предпочтение своей любимой одежде.

3. Джинсы «по фигуре». В компании Bodymetrics решили, что каждый покупатель джинсов может выбрать идеальную пару, которая создается по индивидуальным параметрам фигуры. И для этого с клиента предварительно снимают точные мерки при помощи специального сканера. После этого клиент заказывает фасон и подбирает нужный цвет. Стоит подобное удовольствие около 530 долларов.

4. «Умные» кроссовки. Всемирно известная компания Adidas создала кроссовки, которые

предназначены для бега. Подошва этой обуви имеет микрочип, который сканирует поверхность, с которой соприкасается. В зависимости от полученного результата автоматически настраивается жесткость подошвы, что отражается на качестве бега.